
石景山区山推装载机配件 销售SL50山推装载机配件 济宁杰邦

产品名称 石景山区山推装载机配件
销售SL50山推装载机配件 济宁杰邦

公司名称 济宁杰邦机械有限公司

价格 面议

规格参数

公司地址 山东省济宁市第九工业园

联系电话 18660715829 18660715829

产品详情

铲车装载机油水分离器组合阀

JB982 14

SH380A-3511002

GB5781 M10×30

GB6170 M10

GB5781 M10×70

35360070010

JB982 22

JN150-372001

JB982 12

D2900-20000

GB5781 M12×25

组合垫圈14

油水分离器组合阀



螺栓M10V30

螺母M10

螺栓M10×70

自动放水阀

组合垫圈22

制动灯开关

组合垫圈12

可松开式扎带200×8

螺栓M12×25

山推装载机先导阀

4642 306 152

4620 306 248

0732 040 838

4620 306 245

0732 040 837

0730 061 778

0769 120 747

4620 306 247

4642 306 094

0732 041 254

4620 306 252

0634 303 118

4620 306 413



0732 041 390

4620 306 414

4644 306 549

4644 306 241

4620 306 255

0732 041 154

0732 041 254

4642 306 093

4620 306 252

0634 303 118

4642 306 049

4644 306 549

0732 041 254

4642 306 095

0732 041 254

4642 306 096

4620 306 252

0634 303 118

4620 306 415

4620 306 479

0636 015 244

1

1

1

1

1



1

6

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1



1

1

11

阀体

锁片

弹簧

阀芯

弹簧

隔套

垫片

衬套

阀芯

弹簧

挡销

O形圈

阀芯

弹簧

阀芯

挡销

固定板

阀芯

弹簧

弹簧

阀芯

挡销

O形圈



锁片

挡销

弹簧

阀芯

弹簧

阀芯

挡销

O形圈

盖

纸垫

螺栓M5×18

Valve Body

Locking Plate

Spring

Spool

Spring

Sleeve

Gasket

Bush

Spool

Spring

Backing Pin

“O” Ring

Spool

Spring

Spool



Backing Pin

Mounted Plate

Spool

Spring

Spring

Spool

Backing Pin

“O” Ring

Gasket

Backing Pin

Spring

Spool

Spring

Spool

Backing Pin

“O” Ring

Cover

Paper Washer

Bolt

XZ60-3510010

RZPNJ131-1606011

RLYH33628-07

RLXZ60-3510011

RLXZ60-3510012

RLZL20-3510080



RLXZ60-3510020

RLXZ60-3510070

GB5783 M10×25

RLZL20-3510018

GB93 8

GB5783 M8×20

RLZL20-3510013

RLXZ60-3510090

GB93 10

GB5783 M10×30

RZP6CA1602121F

空气加力泵

放气螺钉

防尘帽

辅助缸体

O形圈

油杯总成

动力缸总成

动力缸后壳体总成

六角螺栓M10×25

塞盖

弹垫8

六角螺栓M8×20

支架

排气接头总成



弹垫10

六角螺栓M10×30

防尘塞

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

